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4 F i
=, NL/min
01L=0.011 Z 0.11
02L=0.013 £ 0.13
03L=0.027 & 0.27
04L=0.07 £ 0.7
05L=01Z1.0
06L=017 £ 1.7
07L=042 £ 4.2
08L=0.83 £ 8.3
09L=13 F 13
10L=2.0 £ 20
5, std f3/min
01R =0.0004 Z 0.004
02R = 0.0005 Z 0.005
03R =0.001 Z 0.01
04R = 0.002 Z 0.02
05R = 0.0035 Z 0.035
06R = 0.006 Z 0.06
07R=0.015 £ 0.15
08R=0.03 £ 0.3
09R =0.05 £ 0.5
10R=0.07 £ 0.7
7k, L/min
A1L=0.004 Z 0.04
A2L =0.008 Z 0.08
A3L=0.02 Z0.2
AdL=0.04 £ 0.4
A5L =0.065 Z 0.65
A6L=0.1ZF 1.0
ATL=017 & 17
A8L=02Z 2.0
AAL=0.27 & 2.7
7k, £ gal/min
A1R =0.001 Z 0.01
A2R = 0.002 Z 0.02
A3R =0.005 £ 0.05
AdR=0.01 Z 0.1
A5R =0.017 £ 0.17
A6R = 0.025 £ 0.25
A7R = 0.045 £ 0.45
A8R = 0.055 £ 0.55
A9R=0.07 £ 0.7

ZH#

5, NL/h

0IM=05ZE 5.0
02M=0.8 £ 8.0
03M=1.6 % 16
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07M = 25 Z 250
08M = 50 Z 500
09M = 80 Z 800
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078=0.95F 95
08S=19F 19
09S=3.0 £ 30
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Z, Lh
AIM=0.25 £ 2.5
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AM=12 % 12
AMM=25ZE 25
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A7M =10 Z 100
ABM =12 Z 120
A9M =16 Z 160
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01L=0.011 Z 0.11
02L=0.013 & 0.13
03L = 0.027 = 0.27
04L=0.07 E 0.7
05L=0.1ZF 1.0
06L=017 1.7
07L=0.42 Z 4.2
08L=0.83 = 8.3
09L=13F 13
10L=17 F 17
11L=3.0 E 30
12L=4.0F 40
13L=5.0 & 50
14L=6.8 = 68
15L=8.4 = 84

=, std fi3/min

01R=0.0004 Z 0.004 01$=0.018 Z 0.18
02R = 0.0005 Z 0.005

03R = 0.001 % 0.01
04R = 0.002 % 0.02

05R = 0.0035 £ 0.035

06R = 0.006 % 0.06
07R=0.015 £ 0.15
08R=10.03 Z 0.3
09R=0.05 Z 0.5
10R=0.06 Z 0.6
11R=01ZE 1.0
12R=0.14 £ 1.4
13R=0.18 1.8
14R=024 £ 24
15R=0.3 £ 3.0
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5, NL/h
0IM=0.5Z5.0
02M=0.8 £ 8.0
03M=1.6 Z 16
04M = 4.0 £ 40
05M = 6.0 £ 60
06M =10 Z 100
07M = 25 % 250
08M = 50 % 500
09M = 80 Z 800
10M =100 Z 1000
11M =180 % 1800
12M = 240 % 2400
13M = 300 % 3000
14M = 400 % 4000
15M = 500 Z 5000

=, std ft3/h

025 =0.03 £ 0.3
035 = 0.06 Z 0.6
045=0.15Z 15
055 = 0.22 Z 2.2
065 = 0.38 = 3.8
075 = 0.95 £ 95
085=1.9 E 19
095 = 3.0 Z 30
105=4.5 % 45
118=65 & 65
125=9.0 Z 90
138=11 £ 110
148 =14 Z 140
158 = 18 Z 180
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7k, L/min

A1L=0.004 Z 0.04
A2L =0.008 Z 0.08
A3L=0.02 0.2
AML=004Z 04
A5L = 0.065 Z 0.65
A6L=0.1ZE 1.0
ATL=017 & 1.7
ABL=02ZF 2.0
AAL=028 F 28

7k, ZE4) gal/min

A1IR = 0.001 Z 0.01
A2R = 0.002 £ 0.02
A3R = 0.005 Z 0.05
A4R =0.01 Z 0.1

A5R =0.017 £ 0.17
A6R = 0.025 £ 0.25
A7R = 0.045 £ 0.45
A8R = 0.054 £ 0.54
A9R =0.07 £ 0.7

7k, L/h
AIM=025Z 25
A2M = 0.50 £ 5.0
AM=12ZF 12
AMM=25 Z 25
ASM = 4.0 £ 40
A6M = 6.0 £ 60
A7TM =10 Z 100
ABM =12 £ 120
A9M = 16 = 160
Jk, & gal/h
A1S =0.065 Z 0.65
A2S=0.13 F 1.3
A3S$=0.30 £ 3.0
A4S =0.65 £ 6.5
ASS =11 ZF 11
A6S=1.6 2 16
A7S=25ZF 25
A8S=3.0 = 30
A9S =42 F 42
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O gEnssm

25 NL/min
01L=0.027 £ 0.27
02L=0.07 Z 0.7
03L=01Z1.0
04L=017F 17
05L=042 F 4.2
06L=0.83 % 8.3
07L=13 = 13

25 std ft3/min
01R =0.001 Z 0.01
02R = 0.002 Z 0.02

03R = 0.0035 £ 0.035

04R = 0.006 = 0.06
05R=0.015 £ 0.15
06R = 0.03 £ 0.3
07R=0.05 £ 0.5
7k, L/min
A1L=0.008 Z 0.08
A2L=0.02 2 0.2
A3L=0.04 £0.4
A4L = 0.065 & 0.65
ASL=01ZF1.0
ABL=017 & 1.7
2k, Ez( gal/min
A1R =0.002 Z 0.02
A2R = 0.005 Z 0.05
A3R=0.01 Z 0.1
AdR=0.017 £ 0.17
A5R = 0.025 = 0.25
A6R = 0.045 = 0.45

R

249 NL/h
0IM=16 Z 16
02M = 4.0 & 40
03M=6.0 Z 60
04M =10 = 100
05M = 25 = 250
06M = 50 = 500
07M = 80 Z 800
25 stdf3/h
01S=0.06 Z 0.6
02S=0.15Z 1.5
03S=0.21 £ 2.1
04S=0.38 & 3.8
055=0.95ZF 9.5
065=19 F 19
07S=3.0 £ 30
& Lh
AIM=05Z5.0
A2M=12 F 12
A3M=25Z 25
AdM =4.0 Z 40
A5M = 6.0 Z 60
A6M =10 Z 100

2, ZE# gal/h
A1S=0.13F 1.3
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G4 H

C4 BABRETEATEIRENRAGS EENMRENSEENMEBRESELE

BROME.
BARKR

REREEEABITAORE LTE2 I,

ITHER

BUTERIGFHFIR SR G4 REHEMAEITITHS.

BN s

< NL/min
01L=0.027 £ 0.27
02L =0.042 Z 0.42
03L=0.07 £ 0.7
04L=0.1Z 1.0
05L=0.15ZE 15
06L=0.23 & 2.3
07L=0.33 # 3.3
08L=0.5Z5.0
09L=0.83 £ 8.3
10L=133 £ 133
1IL=20ZF 20
12L=3.33 £ 33.3
13L=5.0 Z 50

5 std fi3/min
01R =0.001 Z 0.01
02R = 0.0015 £ 0.015
03R = 0.0023 £ 0.023
04R = 0.0035 Z 0.035
05R = 0.0051 Z 0.051
06R = 0.0082 Z 0.082
07R=0.012 £ 0.12
08R=0.018 £ 0.18
09R =0.03 £ 0.3
10R=0.05Z 05
11R=10.072 £ 0.72
12R=0.12F 1.2
13R=0.18 £ 1.8

7k, L/min

A1L = 0.0007 Z 0.007
A2L = 0.001 Z 0.01
A3L=0.0018 Z 0.018
A4L = 0.0025 £ 0.025
A5L=0.004 Z 0.04
A6L = 0.007 Z 0.07
A7L=0.01 Z 0.1
A8L=0.017 Z0.17
A9L=0.025 £ 0.25
B1L=0.04 Z 0.4
B2L = 0.065 Z 0.65
B3L=0.1Z 1.0
BAL=017 1.7

Z#

A B A
-1

VAF - G4 - O5M - 1

25, NL/h
0IM=1.6 & 16
02M =25 ZE 25
03M=4.0 ZE 40
04M = 6.0 Z 60
05M =9.0 & 90
06M = 14 Z 140
07M = 20 Z 200
08M = 30 Z 300
09M = 50 Z 500
10M = 80 Z 800
11M =120 Z 1200
12M = 200 £ 2000
13M = 300 £ 3000

TS, stdftd/h
018=0.06 Z 0.6
028 = 0.095 Z 0.95
038=015Z 15
048=022 F 2.2
0558 =0.35 % 3.5
06S = 0.50 Z 5.0
07S=075ZE75
08S=1.1 % 11
098=19 F 19
108=3.0 Z 30
11S=45% 45
128=75F75
138=11 Z 110

2z, L/h

AIM=0.04 Z04

A2M = 0.063 = 0.63

A3M=0.1Z 1.0

AAM=0.16 Z 1.6

A5M =0.25 & 2.5

A6M=0.4 Z 4.0

A7TM=0.6 £ 6.0

ABM=1.0Z 10

AIM=1.6 Z 16

BIM=25Z 25

B2M = 4.0 Z 40

B3M=6.3 Z 63

B4M =10 Z 100

BEIERMEE (IF% 20 7,

GAS = S {&

Swosde

Lia = & &

7k, ZE#) gal/min
A1R = 0.00019 Z 0.0019
A2R = 0.0003 = 0.003
A3R = 0.00045 Z 0.0045
AdR = 0.0007 Z 0.007
A5R = 0.001 Z 0.01
A6R = 0.0019 Z 0.019
A7R = 0.0025 = 0.025
A8R = 0.0045 Z 0.045
A9R = 0.007 Z 0.07
B1R=0.01 £ 0.1
B2R=0.017 £ 0.17
B3R =0.03 Z 0.3

B4R =0.045 = 0.45

7
A

7

X, FE#gal/h
A1S=0.01 Z 0.1
A2S=0.016 Z 0.16
A3S=0.025 F 0.25
A4S =0.04 Z 0.4
A5S = 0.065 Z 0.65
A6S=0.1ZE 1.0
A7S=0.16 £ 1.6
A8S=0.25F 2.5
A9S=0.4F 40
B1S=0.65 £ 6.5
B2S=1.0 Z 10
B3S=16Z% 16
B4S=25%F 25

B gtz s, |0 2B
1= BELE FKV) (A7)
2= & EHLEY FFKV)

3=EPDM

Rt
SHE 18 T G4
BRT,

B BEFE (RE207, )
R EFE TIRICFFH, TRAL ZFHHE
i BT E] 149°F (65°C).,
A ZH G4 G ETT A RE(EHR IR
HFF #FECOHNENESKELER
0iL, 02L, 03L, 1L, 12L, 13L. OIM,
02M. 03M. 11M. 12M. 13M. O1R,
02R, 03R. 11R, 12R. 13R, 01S. 02S.
03S, 11S, 128 #1138, A NSk
EssE AIL, A2L, A3L, B2L, B3L,
BAL, AIM, A2M, A3M. B2M. B3M,
B4M, A1R. A2R. A3R. B2R. B3R.
B4R, A1S. A2S, A3S. B2S, B3S 7
B4S B9 T EE(E FHIR T FF 5.
BRRGCTFELAD., WARZATSHET
—RITH, EFALEE.
0=
1= —HF%
2= F Ak
3= —AFXRI—A T 115V (ac) 42
o RRERE T XA
4=FANFRFI—4 8 115V (ac) 4AH
IR ERE T KK S
5= —/FFERF—4 1 230V (ac) 4AEE
M RIEERE R KRS
6= PN FFEFI—AF 230V (ac) £EE
MBI IUEB B E R k2

B2 simt (ME207, )
BEBITFRNEIE, BELMGIET
LUTHA], B &SRS (),

A= R FEELE

G=5 SEUEIER

H= EA%A, ES

J= RAHIES

W= EiR &3

X= THAEEE (SSRGS

Y= FtE

7= ED L4

)

EL



GM #!

RMNARBEENRETRAENNENRS, B RESMREEERL.

BAKRE
ESAEHERBITAER (LTF2 A,

Zrar i
i FRlRE
mEt
iZE. EE PVDF
FF 316 54545/ EN 1.4401
WNEE HrEHTE
FFLFE | e o gmpey oy
(FFKM) 22 f+
ik BREREATE
REYIE £B 6060
St
£t 316L E5£K / EN 1.4404
B2 PTFE
0 ZHE B (FKM)
=t HE 316Ti $54% / EN 1.4571
I 316L ANEESK / EN 1.4404
1N 7 PTFE &
B4R 48 6060
R F MmN G =i
Bk F AR E B4R ET A2 TNEEE

SRR TR AEFIIH.

TTHER

BUTEURIAFHFIR S GM I EHEAEITITHS.

H reugsm
25, NL/min
01L=0.011 Z 0.11
02L=0.013 Z 0.13
03L=0.027 & 0.27
04L=0.07 Z 0.7
05L=0.1Z1.0
06L=017F 1.7
07L=042 & 4.2
08L=0.83 £ 8.3
09L=13 F 13
5 std ft3/min
01R = 0.0004 Z 0.004
02R = 0.0005 Z 0.005
03R = 0.001 Z 0.01
04R = 0.002 = 0.02
05R = 0.0035 = 0.035
06R = 0.006 = 0.06
07R=0.015 Z 0.15
08R=0.03 £ 0.3
09R=0.05 Z 0.5
7k, L/min
A1L=0.004 Z 0.04
A2L = 0.008 = 0.08
A3L=0.02 Z0.2
AML=004ZF 04
A5L = 0.065 £ 0.65
7k, 4 gal/min
A1R =0.001 Z 0.01
A2R = 0.002 £ 0.02
A3R =0.005 Z 0.05
A4R =0.01 £ 0.1
A5R =0.017 Z 0.17

ZR

VAF - GM - 01M - Z

B st (RE20 7T, )
HERITFRNEIE BEAUE
ATLLTIR], EER/EEIHITE (-).
W= TR R
Z= TRER L 254t

25 NL/h
0IM=05E 5.0
02M=0.8 = 8.0
03M=16Z= 16
04M = 4.0 = 40
05M = 6.0 = 60
06M =10 = 100
07M = 25 = 250
08M = 50 = 500 -
09M = 80 = 800 Z_J- - '
= std i3/ st SFE 18 TRHIGM BIR
01S=0.018 £ 0.18 _ RE

025=0.03 0.3 iz

03S=0.06 Z 0.6 i=

04S=015ZF 15 f

055 =022 & 2.2
065 =0.38 = 3.8
07S=095ZF 95
08S=1.9F 19
09S=3.0Z 30
7, L/h
AMM=025F 25
A2M = 0.50 = 5.0
AM=12F 12
MM=25 E 25
A5M = 4.0 ZE 40
2, ZE#) gal/h
A1S = 0.065 = 0.65
A2S=0.13F 13
A3S=0.30 = 3.0
MS=065ZF65
A5S=1.1ZF 11

|4

.

IBSERIRE (LF%F 20 IT.

GAS = S &

Lia = ik ik

Swasdde



10 TEHEREIT

GP #I
GP BFR BN EMEEIU N BRiRE.
FAREE
BESRETEEREITA®SE LTFE2 I,
ik TR
REIT
iz, EE PVDF
JEF 316 555K / EN 1.4401
TNEE TrEHE
2t EPDM
MERA. K& AL S (FKM) 2
9 EEBUEY (FFKM)
ikt BIRERES
RIEHIE 304 REEEW / EN 1.4301
£t
£t 316L 545 / EN 1.4404
BH PTFE
) HELEY (FKM), =5
0ZH &Y (FFKM) 25 EPDM
=t HE 316Ti 554K / EN 1.4571
iRy 316L NEE4W / EN 1.4404
1N ER S 7 PTFE &
HEFM By
BRFFmEN G i
BT F A E e 1B 5T A2 REESN

S5h BT 4 A F5H.

Swosde

ITlER

T RIRFHSI RS R GP 2 THEmREHTES.

B e
25, NL/min
01L=0.011 Z 0.11
02L=0.013 Z 0.13
03L=0.027 Z 0.27
04L=0.07 Z0.7
05L=0.1Z1.0
06L=017F 1.7
07L=042 & 4.2
08L=0.83 £ 8.3
09L=13FE 13
10L=1.7 & 17
11L=3.0 Z 30
12L=4.0 & 40
13L=5Z 50
14L=6.8 £ 68
15L=8.4 & 84
85, std f3/min
01R = 0.0004 Z 0.004
02R = 0.0005 Z 0.005
03R = 0.001 Z 0.01
04R = 0.002 = 0.02
05R = 0.0035 = 0.035
06R = 0.006 = 0.06
07R=0.015 Z 0.15
08R=0.03 Z 0.3
09R=0.05 205
10R=0.06 Z 0.6
11IR=01Z 1.0
12R=014F 1.4
13R=0.18 = 1.8
14R=024 £ 2.4
15R=0.3 £ 3.0

IIBI?

VAF - GP - 01M - 1

S, NL/h
0IM=05 % 5.0
02M=0.8 £ 8.0
03M=1.6 % 16
04M=4.0 £ 40
05M = 6.0 £ 60
06M =10 Z 100
07M = 25 Z 250
08M = 50 Z 500
09M = 80 Z 800
10M = 100 & 1000
11M =180 & 1800
12M = 240 £ 2400
13M = 300 £ 3000
14M = 400 £ 4000
15M = 500 & 5000

S, stdft3/h
01$=0.018 £ 0.18
025 =0.03 £ 0.3
03S =0.06 Z 0.6
04S=015Z 15
058 =022 & 2.2
06S = 0.38 = 3.8
078S=0.95 £ 95
08S=19 % 19
09S=3.0 £ 30
10S=45ZF 45
11S=6.5 Z 65
125=9.0 Z 90
138=11 & 110
145 =14 Z 140
155 =18 £ 180

7k, L/min
A1L=0.004 £ 0.04
A2L = 0.008 Z 0.08
A3L=0.02 £ 0.2
AML=004Z04
A5L = 0.065 Z 0.65
A6L=0.1 £ 1.0
A7L=017 & 1.7
A8L=02Z 2.0
AOL=028 £ 28
7k, SE#) gal/min
A1R =0.001 Z 0.01
A2R = 0.002 Z 0.02
A3R =0.005 = 0.05
AdR=0.01 £ 0.1
A5R=0.017 £ 0.17
A6R =0.025 £ 0.25
A7R =0.045 Z 0.45
A8R=0.054 £ 0.54
A9R=0.07 £ 0.7

R

A

7z, L/
AIM=0.25 E 2.5
A2M = 0.50 Z 5.0
AIM=1.2 F 12
AMM =25 F 25
ASM = 4.0 £ 40
A6M =6.0 Z 60
A7TM =10 Z 100
ABM =12 & 120
A9M =16 Z 160

7k, £#igal/h
A1S = 0.065 Z 0.65
A2S=0.13 & 1.3
A3S=0.30 £ 3.0
A4S =0.65 £ 6.5
ASS=1.1ZF 11
A6S=1.6 ZF 16
A7S=25F 25
A8S=3.0 Z 30
A9S =42 F 42

IBESERE/E, (LF% 20 7.

GAS = S {&

R~F
S% 18 T GP
BR.

LiQ = & &

1 f




B ggita . |0 2B
1= BELAY FKV) (FFA)
2= SERLEYI (FFKM)

3 =EPDM

B RarFE (RE2075, )
IERFE TIRIEH S, TRATLZHH
ZiR EFENTE 149°F (65°C).
AZH 6P AT E i TR EEFH IR
(i 7 5%; B TEBIBIE.
BRRCTFRAARE., HAETGHE
I, EFBALAE.
0=7%
1=—NFFx%
2=|{NFXO
3= —AFERFI—A4 T 115V (ac) 42
B REERE LA
4=BANFFRFA—A 0 115V (ac) 2R
iﬁiﬁ:ﬂ RIRB BRI KA S

5= —FFRFA—1 5 230V (ac) ZEEE
B4 H 0 B B PR B T R Ik RS
6= FFEFA—~ 230V (ac) 4EH
:.;%Eﬁitﬂ BB B R B I R IR B

O FAAMESEHE: FTHEENENTSRET
[l 13L, 14L, 15L, 13M, 14M, 15M, 13R, 14R
, 15R, 138, 14S #1158, i&iﬁﬁﬁﬂﬂﬂgﬂ’ﬁkm
B3E[E A7L. A8SL, A9L, A7M, ASM, A9M, A
7R, A8R, A9R, AT7S, A8S f1A9S,

B2 semtd (Mg 20T, )
BERIFANENME RELYE
LIITHIAT, & éﬁﬁaf/:ﬂfw%’ﬁf’;( -).
A=ROIFFRIZELE
G=5aRKEIDR
H=Ej]7fﬁiﬂll, B
= fRRERIE
W iR &3
X=LihlEEE (8KE2FEWE)
Y = T§tiE
= TRERZ £ £T1R

M Z3 (&RE) RET-
M1, M2, M3 1 MH &

HR
B RIFEIEIT, ERAFHRInTIESR G
B ZiimEiE
BERERATFILRE AinE
EERENEE MALS

B AR K RER (MH )

M1 FJAM2 &
PN G R
mEit
Iz Jes. ggn WEE. L 316L 4545 / EN 1.4404
LEFIEDhEE (#E) 316Ti N E5£K / EN 1.4571
HERE, TEFILFEE PTFE
e RESINE BiFA
$til
£t 316L 8545/ EN 1.4404
72EH PTFE
) HEMLEY (FKM) 2
02 LERAEH (FFRV)
T HE 316Ti 5555 / EN 1.4571
I 316L A§55M / EN 1.4404
(LN 5 PTFE &
BEFH By
HEFRBANG iR
B FRE E1RET A2 RSN
5N REMmTEHELAEFTIE.
M3 FIMH &
PN R AR
WNEE. FEF.
I, }51&#‘ e 316L 4545/ EN 1.4404
JEZEE NPT 5 #% 316L 5E#H / EN 1.4404
ERESINE BRSE

S B T4 A A,

Swosd



12 THEREIT

M1 &
M1 BRI S ANEE, FARAGRPEONES BERSIEERE TIE.
BAKRE

FEREHEREITHRE LTE2 X,

ITHER
BUTACRIRFHSIR SR M1 R THERBHTNS.

4 ?I?

VAF - M1 - 01M - - F
H nengsm H @i 0 R
224, NL/min 25, NL/h 7k, L/min 2, L/ 1=FRENLEW FKM) (55 )
01L=0.08 = 0.8 01M =50 = 50 AIL=0.005Z 005 AIM=0.3 Z 3.0 2= & ERAL A (FFKM)
02L=017 17 02M = 10 = 100 A2L=0.008 Z 0.08 A2M=0.5Z 5.0
03L=0.25F 2.5 03M =15 Z 150 AL=0018Z0.18 AM=10Z10 [ :
04L=0.67 E 6.7 04M = 40 Z 400 AL=0.04 Z 0.4 MM = 2.5 F 25 E{lﬁg?},ﬁﬁmgﬂ)ﬁﬁ*
05L=1.3 = 13 05M = 80 Z 800 A5L=0.07 E 0.7 A5M = 4.0 = 40 T o T 7o B ge T
06L = 2.0 Z 20 06M = 125 Z 1250 A6L=0.1Z 1.0 A6M = 6.0 = 60 %?g‘%'gﬁ ?g’éi%ggﬁgﬂ%"g 2
07L=333Z 333  07M=200 = 2000 ATL=013 E 1.3 A7M = 8.0 Z 80 iy ’
08L=4.2 & 42 08M = 250 Z 2500 ASL=0.17 & 1.7 ASM =10 Z 100 - BMET R
09L=6.0 & 60 09M =340 ZE 3400  k E&ga/min sk, 28 gal/h 2 ; AR
< std ft5/min &5 stdftt/h A1R=0.0013 £ 0.013 A1S=0.08 & 0.8 3 BMEF LAE A BT L
01R=0.003 003  01S=0.18 & 0.18 A2R=0.0022 F0.022 A25=0.13ZF 1.3 4= B IMEFF LRI A 115V (ac) 22
02R=0006 006 025= 037ZF37 A3R=0.0045Z 0.045 A3S=0.25% 25 i 2 1 ) 28 TR S P26 22
03R = 0.01 Z 0.1 035=0.55 % 55 A4R=0.01 = 0.1 A4S =0.65 F 6.5 5 B AEF LRI 115V (ac) 2%
04R=0.025F 025  045=15ZF 15 A5R=0.018 Z 018  ASS=1.1Z 11 i S8 1 0 8 S PR S P A 2
05R = 0.05 & 0.5 055 = 3.0 & 30 A6R=0.025Z 025  A6S=1.6Z 16 6= BIMEF LS KEF LR —
07R=0.12 F 1.2 07S=75ZE 75 ASR=0.045% 045  A8S=25ZF 25 EEF Lk
08R=0.15Z 1.5 085 = 9.5 & 95 7= BINETF £ R85 230V (ac) 8
09R =02 £ 20 09§ =13 £ 130 B S M A B IR T A 28
Zl 8= %kﬁﬁ;ﬁg—g“ﬁ 230 \;&2 4
o a s e A 2R4 H Y Bl B PR B T LIk 28
BESHEHKE (TFFE20 A, R+t 9= FLE/IMEFIE AEF LT —
GAS = S K Lia = ik SE% 18 TRy M1 N 230V (ac) 4£ FE 2% H A DR E
7R~ REF L AR
HESEE
B SSENRMATE SEE&E
BRI FF 1 im BB B
= EEAEE, BETZERSTH. B (AL . )
= you BZENFRME IS RELBHA
= HRRE LTI, EERREHBITE (-).
293 (145) 104 (40) B= FM;&E‘\E#
275 (135) 122 (50) G=5 ,.‘\1‘)«/’%13%
257 (125) 140 (60) H=EN@, iEH

Swosde

J=RIEBIESR

X= ZLihfgiEE (ESEENE)
Y = Tt

7= TRERR 35T



M2 &I

M2 BIREARET BE—FXREE, TRFNMMKXHREFXERE.

BAER

FEREHEREITHRE LTE 2T,

ITHER

BUTERIGFHSIR SR M2 REHERETITHS.

VAF - M2 - 01M - -

BN s

g5 NL/min 25, NL/h 7k, L/min 2, L/
01L=0.08 £ 0.8 0IM=5.0 £ 50 A1L=0.005 Z 0.05 AIM=03 £ 3.0
02L=017 & 17 02M =10 = 100 A2L =0.008 Z 0.08 A2M =05 Z 5.0
03L=025ZE25 03M =15 Z 150 A3L=0.018 £ 0.18 ASM=1.0Z1.0
04L=0.67 £ 6.7 04M = 40 = 400 AML=004Z04 AMM=25ZF 25
05L=13 F 13 05M = 80 = 800 A5L=0.07 Z0.7 ASM =4.0 Z 40
06L=2.0Z 20 06M = 125 Z 1250 A6L=0.1ZFE 1.0 A6M = 6.0 Z 60
07L=3.33 £ 33.3 07M = 200 = 2000 A7TL=013 £ 1.3 A7TM = 8.0 £ 80
08L=4.2 & 42 08M = 250 = 2500 ABL=017 1.7 A8M =10 Z 100

09L=6.0 £ 60 09M = 340 = 3400

7k, £ gal/min

=, std fi3/min
01R=0.003 Z 0.03

F5, stdf3/h

01§=0.18 £ 0.18

02R = 0.006 Z 0.06 02S=0.37 £ 3.7
03R=0.01 Z 0.1 03$=055 %55
04R =0.025 Z 0.25 04S=15ZF 15
05R=0.05 2 0.5 058=3.0Z 30
06R = 0.075 £ 0.75 06S =45 F 45
07R=012F 1.2 07S=75ZF 75
08R=0.15ZF 15 08S=95ZF 95
09R=02ZF 2.0 09S=13 Z 130
S ERE
B AR X
mAIRM 2 4. 4-20 mA HiHEEF
LED B7R=5
BEEE
B EEASH SELZRESTRE.
HRRALFF X
Iz IREE
°F (°C) °F (°C)
302 (150) 104 (40)
257 (125) 122 (50)
212 (100) 140 (60)

W 4-20 mA HIHH{ES

I% INERE

OF (oC) OF (oC)
275 (135) 104 (40)
230 (110) 122 (50)
182 (85) 140 (60)

A1R=0.0013 £ 0.013
A2R = 0.0022 £ 0.022
A3R = 0.0045 £ 0.045
AR =0.01 Z 0.1
A5R=10.018 £ 0.18
A6R = 0.025 % 0.25
A7R =0.035 £ 0.35
ABR =0.045 % 0.45

Z#

X, i gal/h
A1S=0.08 £ 0.8
A2S=013ZF 1.3
A3§=025Z 25
A4S =0.65 Z 6.5
A5S=1.1F 11
A6S=1.6 Z 16
A7S=2.0ZF 20
ABS=25%F 25

IBESERIRE (LFF 20 7.

GAS = S &

Rt

Lia = &k

SE% 18 T M2 BUR~F,

REM2E

M2 &, B LED

B

B @i o M@
1=BELEY FKV) (15 )
2= =FHAEY (FFKM)

B BEFESRTERE
(Mg 2071, )
BRRGCFXAARE., HARTSFE
I—EITH, EFEATLUAE.
0=%
1=B/MEFF*
2=mKEF*X
3= R/MEFEFEAEF*
4= F/NMEFFEFI— 5 115V (ac)
%?;%%?ﬁtﬂ SRR T
5= R KEFFZFI—E 115V ()
éjligkﬁa%ﬁﬁﬁﬂj B BB R B I R
75
6=B/NMEFEMBAEFEUAR—
ANHE 115V (ac) 4 FE 2840 H B XUE
ERBEF X AS
7= B/MEFFEFI—/NE 230V (ac)
éjligkﬁa%ﬁﬁﬁﬂj B BB R B I R
75
8= R AEFEF—/ 7 230V (ac)
%?;%%?ﬁtﬂ SRR T
9= s/MEFFFEREFXUK—
AN 230V (ac) 4 FE 2840 H RO BUE
EfRBEFF XA
E=TLETR4-20mMAIHHIEE 1
LED FEME B R3E

B2 semtd (Mg 20T, )
HEEITFAMENME REEY
R LLITIRT, &R EHIRTE
(-).

F= &IES

G=5mREILE

H= EH%A, EH

J= MRIEHIES

X= LiHEES (E5R2%EDT)

Y = TL$tiE

Z = TNEpL 351

Swasdde



14 TEHEREIT
M3 &I
XHERBRERETFAREET, EATRIEILEEEINRTE.
EARYE
BEERATEEREITNER, CFFE2 W,

iTHEER
BRUTHRIRFHEFIR SRR M3 R TEEmREITITHS.
REENEERTEFRZEMVUERETEARS.

-1 - 1

B!I;I

VAF - M3 -0iM -1 A -
B ugegRt (63 v} £
1= 1/? in. 12in. EFEE 12 in. I FFEE
2=1in. 24, NL/min =9, NL/h Z, L/min x L
0iL=11Z 11 01M =70 & 700 AIL=0.03 £ 0.3 AIM=18Z 18
(5 F 02L=17F 17 02M=100 Z 1000  A2L=0.04 Z 0.4 A2M =25 Z 25
172 in, B EE 08L=25 & 25 03M=150 F 1500  A3L=005ZF05  AIM=30Z 30
1212 in. NPT 04L=4.0Z 40 04M =220 ZE 2200  AdL=0.07 0.7 AdM = 4.0 Z 40
9_ 3/4in NPT 05L = 6.0 = 60 05M = 360 £ 3600  ASL=0.095Z 095 ASM=55 % 55
3= 1/2 in. ASME 150 £k 22 06L =10 Z 100 06M =550 Z 5500  A6L=0105ZF 105 A6M=6.3 = 63
4=3/4in. ASME 150 Zg3£2% 07L=17 £ 170 07M =1000 £ 10,000 A7L=0.13 F 1.3 A7TM =8.0 £ 80
5=1in. ASME 150 £ 2% 08L =25 = 250 08M = 1400 Z 14,000 A8L=0.17 1.7 ASM =10 = 100
, you 09L = 30 = 300 09M = 1800 = 18,000 A9IL=0.2 = 2.0 AOM =12 = 120
1 ",1' ﬂ%ﬁ%\‘ﬁ- 10L = 50 Z 500 10M = 2800 £ 28,000 BIL=0.27 2.7 B1IM =16 £ 160
2= 1in NPT 4 std ft5/min FE std f5/h B2L=0.35 £ 3.5 B2M = 20 = 200
3= 3/4in. ASME 150 3% 01IR=0.04 £0.4 01S=25Z%F 25 B3L=04E 4.0 B3M =25 = 250
4=1in. ASME 150 322 02R=0.06 Z 0.6 02S=4.0 Z 40 B4L=06 £ 6.0 B4M =35 Z 350
03R=0.01 0.1 03$=55 % 55 B5L=0.7Z7.0 B5M = 40 = 400
04R=014ZF 1.4 04S = 8.0 = 80 B6L=0.85 & 8.5 B6M = 50 = 500
05R=0.2 F 2.0 058 =13 & 130 B7L=1.05 £ 10.5 B7M =63 £ 630
06R = 0.35 & 3.5 06S = 20 Z 200 B8L=1.2 F 12 B8M =70 ZE 700
07R=06 6.0 07S = 38 = 380 BaL=1.7 & 17 BOM = 100 Z 1000
08R=0.8 Z 8.0 08S = 52 = 520 7k, & gal/min &, Z#gal/h
09R=1.0F 10 09S = 65 £ 650 A1R =0.008 Z 0.08 A1S=0.48 £ 4.8
10R=16 £ 16 10S = 100 Z 1000 A2R = 0.01 Z 0.1 A2S =0.65 £ 6.5
A3R=0.015 £ 0.15 A3S=08 Z 8.0
AAR=0.018 £ 0.18 AMS=11ZF 11
A5R = 0.025 £ 0.25 ASS=15ZF 15
A6R =0.03 £ 0.3 A6S=1.6 = 16
A7R =0.035 £ 0.35 A7S=20Z 20
A8R = 0.045 £ 0.45 A8S=25ZF 25
A9R=0.05 £ 0.5 A9S=3.0 Z 30
B1IR=0.07 Z 0.7 B1S=4.2 & 42
B2R=0.09 Z 0.9 B2S=5.0 £ 50
B3R=0.11 Z 1.1 B3S=6.5 £ 65
B4AR=0.15F 15 B4S=9.0 90
B5R=0.18 £ 1.8 B5S =10 Z 100
B6R=0.22 £ 2.2 B6S =13 Z 130
B7R=0.28 2.8 B7S=16 Z 160
B8R=0.3 £ 3.0 B8S =18 Z 180
BOR=0.45 F 45 B9S = 25 Z 250
ER

Swosde

IFSERRIE (LT%20 7.

GAS = S {&

Lia = & &



M3 &I
SEE

B S ZFWARAIFX (BERE M16 X 1.5

RAEE)

AR 2%, 4-20mAHIHES

(e b=V} -t
1in. JE+EE
<, NL/min
0L =25 = 250
02L = 40 = 400
03L =60 Z 600
04L =100 Z 1000
05L = 200 = 2000
06L = 300 = 3000
g5, std fi3/min
0IR=1.0Z 10
02R=15ZF 15
03R=2.0ZF 20
04R=3.0 £ 30
05R=6.5 & 65
06R =10 = 100
7k, L/min
AIL=08 £ 8.0
A2L=1.05Z 105
AL=15ZF 15
ML=17 F17
A5L=2.0 & 20
A6L=2.7 & 27
A7L=3.0 £ 30
ABL=42 ZF 42
AL =55 ZF 55
BIL=7.0ZF 70
B2L=10 Z 100
7k, &) gal/min
AIR=02Z 20
A2R=0.28 = 2.8
A3R=0.35 % 3.5
AMR=045ZF 45
ASR=05ZE5.0
A6R=07Z 7.0
A7TR=075ZE 75
ABR=10Z 10
AR=15ZF 15
BIR=1.8 Z 18
B2R=3.0 Z 30

ZH#

=, NL/h

01M = 1400 Z 14 000
02M = 2300 Z 23 000
03M = 3500 Z 35 000
04M = 5000 Z 50 000
05M =11 000 Z 110 000
06M = 18 000 Z 180 000

K, stdft3/h
018 = 52 % 520
02S = 85 Z 850
03S =130 Z 1300
04S = 190 Z 1900
05S = 400 Z 4000
06S = 670 & 6700

2, L/h

AIM = 48 % 480

A2M = 63 Z 630

A3M =82 Z 820

A4M =100 Z 1000

ASM =120 % 1200

A6M = 160 % 1600

ATM =170 % 1700

ABM = 250 % 2500

A9IM = 320 Z 3200

B1M = 400 Z 4000

B2M = 630 Z 6300

2, ZE# gal/h
A1S =13 Z 130
A2S =16 Z 160
A3S =22 E 220
A4S = 25 Z 250
A5S = 32 Z 320
ABS = 42 Z 420
A7S = 45 Z 450
A8S = 65 Z 650
A9S = 85 Z 850
B1S=110 Z 1100
B2S = 160 Z 1600

BEIERMEE (IF% 20 7.

GAS = S &

Lia = & &

HHR(TFF B 4-20 mA BHifES iE BSEE

W RO KB, PR R KIE R A
-13°F (-25°C).

B ERAEN EEIZERESTRE.

BRECFE (ME 207, )
BRRGHFKIARS., HARZT ST
BEir—&ITlY, EFEATUESE.
0=7%
1=HR/MEFX
2= KEFX
3= RMETFFRFRKEF X
4= B/IMEFFEFI—E 115V (ac)
G HARREREX
N
5= R AREFXRFA—H 115V (ac)
G R RBIEE BT R
TN
6= R/NMEFXAFEAEFXUAR
—/~ 115V (ac) 44 FE 284 HH A
SBEFE BT XK
7= E/MEFFEFI—/ 5 230V (ac)
G R RBIEE BT R
TN
8= KEFFXRFA—1 % 230V (ac)
G EEHHARRERE X
N
9= B/IMEFFXFIEKREFXUE
—/M 230V (ac) 4R FE 234 HH 9
FBBEFRBEF R AR

R~ —

SH% 19 TIK M3 B R,

ITE IRRIRE
°F (°C) °F (°C)
392 (200) 104 (40)
356 (180) 140 (60)
B miee

WRTFEHHIES, NERHEZA
Do

A=4ZF20mA

) sems (207, )
BERNIFRNEIAE, REEH
ERTLIITIGRT, B & B R ERIRHT
= (-)s

B =FM JAIEEH

F=&#iEH

G=5ARVEIRFE

H=EAh#&N, EH

J=MHEBIER

L= EBSERN, EH

N=X St R

P=TEEWN, RS

R=1/2in. FBEL NPT B

S=M20 x 1.5 5%

X=LihfEHEE (RSEELE)

Swasdde



16 TEHEREIT

MH #I

BMAERREHTTUERAGEERRUBEEESIBAELNREREITL.

BAER

FEREHEREITHRE LTE2 X,

ITHER

BT RIBEFHS RS A MH 2 EHEAEIHTHNS.
RENEERTEFREMUEBRETERS.

2 mgsR~t
1=1/2in.
2=1in.

(5 F- T
12in. WEFEE
1=23/4in. NPT
2=1/2in. ASME 150 &%=
3=3/4in. ASME 150 ZR3£=
4=1in. ASME 150 £f3%£=
1in. WE+EE
1=11/4in. NPT
2=11in. ASME 150 &%=

Swosde

VAF - MH - 1

oo

A peaessE
172 in. B EE
7k, L/min
AL=011 Z 1.1
A2L=02ZF 20
A3L=03 ZE 3.0
ML=05Z50
ASL=075F 75
ABL=1.2 = 12
A7TL=20F 20
ABL=25Z 25
AOL=4.0 F 40
7k, E4) gal/min
AIR=0.03 03
A2R=0.05F 05
A3R=0.08 038
AMR=012F 1.2
ASR=02ZE 2.0
A6R=0.3 = 3.0
A7R=05ZE 5.0
ABR=0.7E 7.0
A9R=1.07 107

lin. JE+EE
7k, L/min
AlL=2.0Z 20
A2L=3.0Z 30
A3L=5.0 £ 50
AdL=8.0 Z 80
A5L =15 Z 150
A6L=17 Z 170
7k, &) gal/min
AIR=0.6 £6.0
A2R=09 £ 9.0
AR=14ZF 14
MR=22 % 22
AR =4.0 & 40
A6R =45 ZF 45

Z#

O BB
1 A -

A1M -

Z, L/
AIM=70Z70
AM=12 Z 120
A3M =18 Z 180
AdM = 28 Z 280
A5M = 45 Z 450
A6M =70 Z 700
ATM =120 Z 1200
A8M = 160 Z 1600
A9M = 240 ZF 2400

X, i gal/h
A1S=2.0Z 20
A2S=3.0 Z 30
A3S=5.0 F 50
AS=28.0 Z 80
A5S =12 Z 120
A6S = 20 Z 200
A7S =32 ZE 320
A8S = 43 Z 430
A9S = 64 Z 640

2, L/h

AIM =130 Z 1300
A2M = 200 £ 2000
A3M = 300 Z 3000
A4M = 500 Z 5000
A5M = 850 Z 8500

A6M = 1000 Z 10 000

7k, Z=E#) gal/h
A1S = 35 Z 350
A2S = 55 & 550
A3S =80 = 800
A4S =130 Z 1300
A5S = 230 Z 2300
A6S = 270 Z 2700

IFSEREE, (LTF% 20 7.

L0 = ik &

RL - F

RECFE (DE20F, )
BRIR A KARE, WALTST
BEif—EiTH, EFBFUEE.
0=7x
1=FrxR&/IME
2=FAEFX
3=R/IMEFFEFRKETF X
4= /MEFFRFA— 115V (ac)
HkFR 2R HH M IEERR B T X
PN
5= KEFXFA—4 7 115V (ac)
4krR B2 HH B BB R S T <
N
6=R/MEFAEMBEREFEUE
—/N5 115V (ac) 4R FE 234 HH 19
WEER ST KA RS
7= R/MEFEFI—A 5 230V (ac)
HkrB B2 HH B BB R S T <
N
8= R AETXF—/~F 230V (ac)
HkEE SR HH A EERR B T X
PN
9= R/IMEFXIFEAEFXAR
—Ni 230V (ac) dEEE 224 HH Y
W B R B T KA RS



MH £

B aias

WMRTFEHLHIES, WEHBZAE.

A=4-20 mA

B e
RL=-E5EE
IR=-HAEZH

O semyts (Mg 20 7. )
EERIFRNENME, REEMAERT
LUITIHRT, &R GHIBITE (-).

F=&HIEH

G=5AREIRR
H=EA&N, EH
J=MHRSER
L=ZephsERN, iEH
N=X Sf&teill, &
P=REERN, W&
R=1/2in. IBLL NPT SE#
§=M20 x 1.5 BHEBE
X=FifhEEE (R

RS

B REWARAFFX (EARE M6 X 1.5

RATIEE)

W AR 2 £ 4-20 MAHTHIES

HR{IFFCEL 4-20 mA B 55 ia
EEE

m ERRAL KA, IR RAKIE R

-13°F (-25°C),

B EEASH REIZEESTE.

I% INEIRE

°F (°0) F (°0)
392 (200) 104 (40)
356 (180) 140 (60)

Rt

SA% 19 TIR MH 2

Rt

BEERRHE

Swosd
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Rt

THEAE

it

RFEin. (mm) R7R, (UESE, ATREE 3.
G1, G2, G3, G4 1 GP & M1 &
1.14 1.65
T T 1M 1/4 in. NPT
7h29'°) (42.0) — Vain NPTO s
i o] Ty
Swagddve " —x
% JHL B Swogddw /@ﬁ
o 461 e 3.54
A ~ C B (117 Sl (90.0)
S i N
s mi 7o T
v N \—*1/4 in. NPT
3.23 | ~—1/4in. NPTO 0.98 3.94 #A
~ 82.0) 1 biidm| 5.0 | (100)
1.65
® GP #: G 1/4. (42.0)
) EE8: 1.53Ib (0.7 kg)
R=F, in. (mm) BB
B A B (H Ib (kg)
G1 4.37 (111) | 3.54 90.0) | 1.77 45.0) | 0.80 (0.36)
G2 5.75(146) | 4.92 (125) | 3.15(80.0) | 0.89 (0.40)
G3 7.72 6.89 (175 | 5.12(130) | 0.98 (0.44)
G4 13.6(346) | 12.8 (325 | 11.0 (280) | 1.35 (0.61)
GP 5.75(146) | 4.92 (125) | 3.15(80.0) | 0.44 (0.20)
GM & M2 &
0.98 . 1.38 .
25.0) f ‘ (35.0) G 18 [TTT] 1/4 in. NPT
T L A
Swadde u X @ @ %‘\\QQQXQ\{;
3.82 2.95 =
(97.0) I ] =
@) @ T 780 6.02 T —
(153) =
1.48 =Y 4.92
(37.6) = (125)
ST | ,l —
- ‘ 2.56 ‘ — G 1/8
(65.0) ]ﬁn ‘ ‘
E8: 0.18 Ib (0.08 kg) =
‘ \— 1/4in. NPT
217 5.28 it
(55.0) (134)

Swosde

EE8:2.21b (1.0 kg)




R=F
R=FRLin. (mm) R7R, (VES%, FJEEZ 3.
M3 &
T!_ il

{RE
.
0
e | -
dr
, 17
- —
MH &
A
5.43 .
(138)
| ] | | L
o —— ) =y

T Swpoe (@) T ]/\_Ei \Mf ﬂT

guf )
713
(181)

S —
[ — M3 ZFMH &
Y
BHEEN *;ff Rt in.om) -
in. IZiEE A L b (kg)
" NPT 11.8(300) | 4.21(107) | 4.4(20)
E= 9.84 (250) | 4.21 (107) 7132
; NPT 11.8(300) | 4.69(119 | 7.7 (35
E= 9.84 (250) | 4.69 (119) | 11.5(5.2)

Swasdde



20 TH@mREIT

EFIRE

RETFEEETEERETTHEL IRBEEANR.

REEEAREREHRITTRE. M TFZSRER, KERN

FERESR TENES, MFkRE8, KAERERK. #5

IR ZI E £ ROAR T 2 B P38 T A T & 4 B

B G1, G2, G3, GM #1 GP &S 7 17.4 psia (1.2 bar) 0
68°F (20°C) TH .

B G4, M1, M2, M3 #1 MH I S-7£ 14.7 psia (1.013 bar) A
68°F (20°C) TH /.

HFHFEEERRFESHANREURESESSET

TIEMR S, REERIKENRELT.

TE4SE E HFNE E T8 3 —Fii s R i 2 A UE

HE AR AFHITHRENETRENINEE THEER

. RTHREZER, BSRAMEER G FIFM Z5Z

i E w1 %1 HH, MS-CRD-0111,

MFRE, BeinERRRERELERNZE, AMSEE

HRE. X FRE, BRRFEESEBRSEERE MM

iﬁﬁzgji{ﬁ%‘ FE B AR AR B TR ATRE B R AL

EZE.

AT
MEMSITMES T TEEAEINTHSFEE TEWH.

Sl

AR SHtHERETHE

RETEMATANES®E

ks

BRI XS, AT
ErE/RRE

B 4-20 mA HHES.

BRALFF 5%
AESHESE AR ER AL
R/MEF X RKEFXHF
& NAMUR IEC 60947-5-6
(EN 60947-5-6) E3K,

wHIEE
BEHEMTHERBITE
g T2 4-20 mA B
Be, XEMSHMREITE
% 14.8 £ 30V (dc) HYsE B
iR, HWIRAITFX, EE SRS
MTRETEMENEEE | WURRIREARN G 25
8, SRt HEE G £/ VR

FIM BF| T A7 B 5%

PR Az

5

Py

St
a8

8, MS-CRD-0111, %15
BTEH M LR,

Swosde

EOESSEESE, SHREITEHRRK. IERSEESN

FERNEBRIBENE AR ERRELE.

FITHI TR S EERME SR AN EE R THm

REIT BEMSREITHITHSHER GAS 5 LIQ (£

?ﬁﬁ?ﬁﬁﬂ%, HEBENHHFEERRRER. EFE

BiE:

1. R

2. TIEENFNiE B TRIRShSHE, BE cP 5 mPa's
RT, BB AEE, BE cSt 5y m2/s RR

3. TIEENFNEE THIRMEZE L Ib/ft3 5 kg/m3 R IR

4 TIEEHTHRERE, FlE8 M

5. TIEEHTHIRMEE S, HNSE A

6. MENESEEFITE AN,

g R EHRETEmREITIE A 10 b 1 BETEE,

FERTRELMSAERENEERLE. EHEEN

TEIT AR TRES R AN RN ERM,

®&a

BoRSHHER T AR ITHRHIZELS. IMEE&S
AUZEARET EUSPERBITSERNRE ZEEITR
B T TR X, ZERRESE.

EBENSERET M20 X 1.5 B4THEE (M3 1 MH
&)
RETRELMERTFEIESEMESENRERSE
B A M16 x 1.5 124y, AR HEA9%E ME2 1/2 in. IR
NPT ##4EF0 M20 X 1.5 iz,

I E
ALERRET—EXTAATRITE REEREITH
i (H0) . BER, $HBATNZEERR (HO), KR

b
RE.

MFSEE A, stRBEEATIER (NE#FE), ESEE

HBEBRSBEETHREHESFNEEENHN—BE. ©

?z;i&'g, SR ML FREBRTE, BAEHAEURSH K
TE.


http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-CRD-0111.PDF
http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-CRD-0111.PDF

ATET

MERSITMER T TEERETHTMSFIEE TEB 4.

HERFNA R &

FM AEIEH

t{Hi&5E M1 0 M3 BFEH FM SHINEIEH.

M1 &

EXILIFINHE1EKABCDEFHNGHEARERSE

W Z% 22K A, B, C, D ¢HE¥

EERAFUFRMNE2KFGA

B L INFANZ 23 A B, C. D, FGHAEHXEZEME M
%

B IREIR B 140°F (60°C) B im R A4 T5

W3R 4X

M3 &

B I 1KA B C.DEARAFRE

W% 2%A, B, C.D4AHXEEE M

W Z% 22K A, B, C, DA

W R 4X

TE@mAEIT 21

=y

L STHIE BRI E R IR 48 B PR~ SR HE EN 10204 #R/EFRF
AITREX,

5 HEEIDR
RAELRZRERTINEEERNNLRRENE SRR, BitlEae
FRE.

B WFES
FTRETF EN 10204 FRAESATHORRK E AR,
HHHER

%M EN 10204 R #tp9 AR WIEH £ B R TR EHAF S
E?%MEM#E"JM%%MF%u&'—ﬁmﬁ%ﬁﬂffﬂﬁ}ﬁﬁﬁr #RRE

RFBERIFIES

WFESNREMAELE, MTRALRSERN. RABEXMR
FRER IR AR

X 548 W AR E

HFESNFRIEMEIESE, WRME X &, wlAERA
EN 1435-1 B 9 E. IUIEFRE A 1SO 5817 HEIMZE.
% 18 T FIH &

WFE5NREME DY, TIRMIRE ASTM A956 H1THITE
B,

TG EE

MR AL ESMRIBRIMAE 75 i%, #5& DIN 25410 1 KWU-AVS 8/0
DHEX. TAHEREERENREIT, BIIRFIIEDT.

SSRZRRY
BRBEXEERFLRMNER BSAEHEEREAR

EETFEHF LS, MS-06-13C4,

Swasdde


http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-06-13.PDF

22 THEERET

ATEI

INEASITHERN T THEREHIMSHIEETRME.
REXR

ERZE#E

ﬁ*ﬁ***lﬁﬁfﬁ: G1, G2, G3. G4, GM #1 GP i & it. ERA
$ak, BEXRANWER.

R in. (mm) ABMRRHRTRES %, TRREEE.

N . - R=t, in. (mm)
G1, G2, G3, G4 1 GP 2@ It I 4 & Bt (9 5 SR $M R B Bl 4 & me p B s B F E
3. GM BB S AR E X EF A 4 mm RN Allen 125T% =
; BURALERR RN R Gl |5.04 (128) [1.26 (32.0) | 5.71 (145) | 1.58 (40.0) | 1.75 (44.5) | 3.23 (82.0)
G2. GP |6.42 (163) | 1.26 (32.0) | 7.09 (180) | 1.58 (40.0) | 1.75 (44.5) | 3.23 (82.0)
G3  |8.39(213) [1.26 (32.0) | 9.06 (230) | 1.58 (40.0) | 1.75 (44.5) | 3.23 (82.0)
G4 [14.3(363) |1.26 (32.0) | 15.0 (380) | 1.58 (40.0) | 1.75 (44.5) | 3.23 (82.0)
GM  |3.70 (94.0) | 0.91 (23.0) | 3.82 (97.0) | 0.98 (25.0) | 1.38 (35.0) | 2.56 (65.0)
)y e O T B
WENEEZER 73
HYEE
A o]
%8
o} @ A
v ole Q
L B »\ Y >}« 0.10
L—DH‘ ~— E—> @9 ‘«D»‘ HE*J
‘ F ~ F
EHEFO G1, G2, G3, G4, GP G1, G2, G3, G4, GP GM BEH GM BN E
HmER umE
b
o AR LSS B R AE AT G1. G2, G3 FIGP B2y KL in. (mm) RISHIRHUESE, TREATH,
uu.E'l»’i'a R, in. m)
| 3.35 | e A B
‘ #50 | ?4127) G1 1.77 45.0) | 2.64 (97.0)
bt G2. GP | 3.15(80.0) | 4.02 (102)
G3 512 (130) | 5.98 (152)

=
N
DE—

Swosde




B 44

BRERE

WFARERDSRTIE GFEO) EAHEY, SFERTFSER
AiFE, MERTAEEERLE M3 1 MH BliG 81t L 23R

FREEERNT SMBAEEELBITEMN, EITIEEER
ABHEAREEUMRERBNERE®.

MEFFAREE, BSENHEEEENREREKE.

THERET

23

HEEFm

EER &,

HHETIRET S ER.

mEEME. BImERM=Sm
HA

O E A E iR

m B ERREER

B SR 4H

B AN R E
.

BXHEMAEER, FERAMEER

B ERE R E & MS-02-230, I

Rt {$i8 58 RHPS Z 51/if £/
@B R, MS-02-430,

ER ,
5% S B R A
m REMSERS
B TESHEFR
W &40 316 WAL, L L

MTHREZER,
BRI E4, MS-01-142,

Swosd

EsAtEEES o - F . s
-


http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-02-230.PDF
http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-02-430.PDF
http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-01-142.PDF
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